Задача 1

Строки

Дан массив строк, каждый элемент которого (строка длиной 4 символа) может быть интерпретирован как целое двоичное число без знака. Разработать программу преобразования представления значений элементов массива в шестнадцатеричную систему счисления. Не использовать для этих целей вспомогательных массивов. Распечатать значение элементов массива до, и после преобразования.

Нужно выполнить с использованием функции.

Задача 2

Подпрограммы

Составить подпрограмму для решения следующей задачи. Даны два одномерных массива Ml и М2, состоящие соответственно из N1 и N2 элементов (N 1 ( N2). Массив М1 содержит сведения о том, сколько изделий и каких типов хранится на складе. Элементы Ml описываются записью вида:

struct
{

int np, kol;

} zap1;

где np - наименование продукции (порядковый номер); kol - количество изделий данного наименования. Массив М2 содержит вспомогательные сведения о последних корректировках количества изделий по отдельным видам продукции. Элементы М2 описываются записью вида:

struct
{

int np, kor;

} zap2;

где np то же, что и в ZAP1; kor показывает, насколько уменьшилось (kor<0) или увеличилось (kor>0) количество изделий вида NP. Требуется обновить массив Ml на основе сведений массива М2. В головной программе вызвать эту подпрограмму для нескольких массивов М2.
Задача 3

Файлы

На складе комплектующих хранятся детали, каждая из которых характеризуется записью следующего вида:

struct ZAP

{

char DTL[10];

int PR1;

int PR2, PR3; // type boolean

}

Здесь DTL - наименование детали; PR1, PR2, PR3 - некоторые признаки детали. Написать программу для ведения справочной информации о деталях на складе. Программа должна хранить указанную информацию в виде файла на дискете и выдавать по запросу пользователя информацию о количестве имеющихся деталей по каждому наименованию, о количестве деталей указанного наименования с заданными признаками, о деталях различных наименований, имеющих одинаковые один, два или три признака.

Задача 4

Динамические структуры

Написать программу, содержащую процедуру, которая вставляет в непустой двусвязный список L, элементы которого упорядочены по неубыванию, новый элемент E так, чтобы сохранилась упорядоченность.
